

习近平同英国首相约翰逊通电话

新华社北京10月29日电 国家主席习近平10月29日同英国首相约翰逊通电话。

习近平指出,当前新冠肺炎疫情起伏反复,世界经济艰难复苏,中英关系机遇和挑战并存。中英同为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体,应该保持良好沟通,加强合作,为世界早日战胜疫情、完善全球治理、实现发展繁荣作出贡献。明年是中英建立大使级外交关系50周年,双方要把握机遇,应对挑战,共同努力,推动中英关系在正确轨道上行稳致远。

习近平强调,中英关系要发展好,互

信是基础,认知是前提,妥善处理分歧是关键。中方从战略高度和长远角度看待中英关系,希望英方尊重事实,全面客观看待中国发展道路和制度。中英贸易投资克服疫情影响逆势增长,再次证明中英合作互利共赢。中方欢迎英方对华出口更多优质产品,拓展医疗卫生、绿色发展、数字经济、金融、创新等领域合作。希望英方为中资企业提供公平、公正、非歧视待遇,中方也将为英国企业在华合作提供便利。双方应该以北京冬奥会为契机,深化体育合作和人文交流。双方应该践行真正的多边主义。欢迎英方参与全球发展倡议,为落实联合国2030年

可持续发展议程注入动力。

习近平强调,中方宣布碳达峰、碳中和目标,并提出一系列提高国家自主贡献力度的具体举措,意味着广泛而深刻的社会变革,需要循序渐进和付出艰苦努力。中国加快绿色低碳发展的决心坚定不移,一言既出必行。中方支持英方发挥《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会主席国作用,坚持共同但有区别的责任原则,促使各国将雄心转化为实实在在的行动力。

约翰逊表示,我非常珍视英国同中国的关系。我赞同习近平主席对英中关

系发展的意见。英中两国在全球公共卫生、世界经济复苏、伊朗核、反恐等许多重要问题上都拥有共识和共同利益,双方需要加强坦诚对话、友好合作。英方愿同中方深化经贸、教育、清洁能源等领域合作,欢迎中国企业赴英投资合作,愿为中方企业提供开放的营商环境。英方愿同中方共同努力,推动英中关系取得更大发展。祝贺中方成功举办昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会第一阶段会议,期待同中方就应对全球气候变化和生物多样性保护问题保持密切沟通,努力推动全球实现平衡、可持续发展。

六部门联合发文部署

预防中小学生沉迷网络游戏

新华社北京10月29日电(记者余俊杰)教育部等六部门29日发布通知,部署各地做好预防中小学生沉迷网络游戏管理工作。根据通知,网络游戏企业要加大内容审核力度,确保内容优质健康干净。

通知要求,要严格落实网络游戏

用户账号实名注册和登录要求,将未成年人用户纳入统一的网络游戏防沉迷管理,不得在规定时间以外以任何形式向中小学生提供网络游戏服务。

通知指出,学校要严格校内教育管理,做好中小学生手机管理和校内互联网上网服务设施保护工作。要推

动家校协同发力,督促家长履行好监护责任,发挥好榜样作用,帮助孩子养成健康生活方式。

通知强调,相关部门要加强对网络游戏企业的事中事后监管,及时处罚或关停违反相关规定的网络平台和产品。



北京新增2例本土新冠肺炎确诊病例

均为昌平区已隔离管控人员

新华社北京10月29日电(记者李春宇)记者29日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,28日15时至29日14时,北京新增2例新冠肺炎本土确诊病例。新增病例均为昌平区已隔离管控人员。截至目前,北京市累计报告本土病例29例,其中确诊病例27例、无症状感染者2例。

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍,新增的2例本土确诊病例中,其中一例现住北京市昌平区天通苑南街道东辰小区,为10月28日已通报确诊病例的密切接触者。

接触者,职业为摄影师,曾于23日和24日两次前往北京饭店国际会展中心进行婚礼拍摄工作。截至目前,病例所涉及风险人员均已及时管控,北京饭店摄影现场、摄影工作室、摄影摄像器材等风险场所、物品和人员核酸检测结果均为阴性。

据介绍,另一例本土确诊病例现住昌平区东小口镇店上村,近期居住在东小口镇森林大第小区居委会,为10月28日已通报确诊病例的密切接触者,临床分型为轻型。

北京市昌平区副区长佟立志

说,昌平区全面排查确诊病例活动轨迹和接触人员,精准快速判定风险点位和人员范围,截至10月29日14时,昌平区管理密切接触者2252人。

北京市文化和旅游局一级巡视员周卫民表示,为严防新冠疫情通过文旅活动传播扩散,北京市将严格文旅场所疫情防控,减少酒店内婚宴、会展论坛、商演等聚集性活动,加强管理“剧本杀”等新型室内娱乐场所,严格落实暂停跨省旅游和涉疫地区返京旅游团队管理措施。

因落实防控责任不力

兰州市七里河区两干部被问责

新华社兰州10月29日电(记者梁军)记者从兰州市纪委监委获悉,兰州市七里河区新冠肺炎疫情防控联防联控办公室两位工作人员,因落实防控责任不力被通报问责。10月28日,兰州市委研究决定,责令七里河区委、区政府向市委、市政府深刻检查,并予以通报。

据介绍,10月21日上午,祁某某负责拨打一位已确诊病例的时空伴随人员电话,在时空伴随人员马某没有接听电话的情况下,未进一步跟踪核实。当晚,祁某某在上报核查时空伴随人员信息时,将马某按照居家隔离情况进行上报。

马某在未接到管控通知的情况下,于21日至24日继续出行,直至25日被确诊为新冠肺炎感染病例后转运至定点医院接受治疗。截至目前,马某及其家人、邻居共4人先后被确诊为新冠肺炎患者。

10月27日,七里河区纪委监委对负直接责任的七里河区疫情防控联防联控办公室工作人员祁某某给予政务警告处分;对负主要领导责任的区疫情防控联防联控办公室总协调员席某某给予诫勉谈话;责成区卫健局党组向七里河区委深刻检查。



甘肃因新冠疫情封控34个小区

新华社兰州10月29日电(记者崔翰超、郭刚)甘肃省新冠肺炎疫情防控联防联控领导小组办公室副主任、甘肃省人民政府副秘书长梁朝阳29日介绍,截至28日,甘肃省已对发生新冠肺炎疫情的34个小区实行封控。这些小区分布在兰州、张掖、嘉峪关、陇南等4个市。

29日,甘肃省人民政府新闻办公室召开新闻发布会通报,10月28日0时至24时,甘肃省新增本土确诊病例12例。其中,兰州市10例,张掖市2

例。10月18日至28日24时,甘肃累计有本土确诊病例75例。

目前,甘肃省将社区划分为封控区、管控区、防范区三类防控区域:封控区内居民须严格遵守“居家隔离、足不出户”的原则;管控区内所有居民原则上居家,每户每2到3天可安排一人,到社区指定地点购买生活物资;防范区内居民原则上非必要不离开本地,确需外出的,须持48小时内核酸检测阴性证明。

31日起

全国民航执行冬春航季航班计划

新华社北京10月29日电(记者周圆)记者从民航局获悉,2021年10月31日至2022年3月26日,中国民航将执行2021/2022年冬春航季航班计划。今年冬春航季,近200家国内外航空公司计划每周安排客货航班超10万班。

国内(不含港澳台)航线航班方面,各航空公司共计划安排国内客货航班每周93017班,同比增长7.2%;22家航空公司计划在新增的国内51条航线上每周共安排704个航班运营,主要涉及成都、重庆、固原等地机场间的航线。港澳台航线航班方面,各航空公司计划在港澳台航线上每周安排客货航班共2469班,同比下降17.9%。

国际航线航班方面,国内外航空公司共计划每周安排国际客货航班6172班,同比增长21.3%。其中,国内19家航空公司计划每周安排客运航班228班,通航34个国家和地区的39个城市;国外61家航空公司计划每周安排客运航班180班,通航47个国家和地区的56个城市。